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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας για τελεσίδικη 
καταδικαστική απόφαση
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ως έχουσα το εκκλησιαστικό 
και ηθικό καθήκον για την αποκατάσταση της αληθείας, 
πληροφορεί το πλήρωμά της και τους εν γένει κοινωνούς των 
σχετικών αναρτήσεων της κ. Βασιλικής Μώραλη, στις οποίες 
προέβη από τον Αύγουστο του 2020 και διατηρούσε έως 
προσφάτως, ότι δημοσιεύθηκε στις 4-11-2025, η υπ᾽ αριθμ. 
88/2025 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Θράκης (αστική 
διαδικασία).

Με αυτήν, το Δικαστήριο έκρινε τελεσίδικα, για σειρά αναρτήσεων της κ. Μώραλη 
στην προσωπική της σελίδα στο Facebook, ότι ήταν εν γνώσει της αναληθείς, 
ψευδείς και συκοφαντικές. Οι αναρτήσεις αυτές υπήρξαν υβριστικές και 
προσβλητικές για τον Αρχιεπίσκοπο αλλά και για άλλα πρόσωπα και Οργανισμούς 
της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Ως εκ τούτου, το Δικαστήριο την υποχρέωσε: α)
να αφαιρέσει τις συγκεκριμένες αναρτήσεις, β) να δημοσιεύσει περίληψη της 
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δικαστικής απόφασης, γ) να καταβάλει χρηματική αποζημίωση και δ) να απέχει 
στο μέλλον από όμοιες ή παρεμφερείς προσβλητικές και συκοφαντικές αναρτήσεις.

Η εν λόγω απόφαση της Δικαιοσύνης συνιστά μια τελολογική κατάληξη των καθ’ 
υποτροπή επιλογών της εναγομένης, παρά τις προσπάθειες που κατέβαλε ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπός μας για την αποφυγή της δικαστικής διαδικασίας. 
Δυστυχώς για εκείνη, καθώς και για τους συνοδοιπόρους της και για τον καθέναν 
που επιδίδεται σε κακόβουλες, αήθεις και κατάφορα άδικες επιθέσεις εναντίον 
συνανθρώπων μας, η σημαντικότερη συνέπεια δεν επέρχεται από δικαστικές 
αποφάσεις, αλλά έγκειται στη μόνιμη ταραχή που φωλιάζει στις ψυχές τους. Ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος, καίτοι υποχρεωμένος να 
υπερασπίζεται τον θεσμό τον οποίο φέρει και κυρίως το πλήρωμα της Εκκλησίας, 
δεν παύει εντούτοις να προσεύχεται για την ειρήνευση των ψυχών όσων 
διέρχονται πνευματικές ζάλες και τρικυμίες.


